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Školský projekt "Farebný svet" sa netýkal iba výtvarnej výchovy, ako by sa na prvý pohľad zdalo, ale práve 

výtvarníci sa potrebovali naň už dlho vopred pripraviť. 

Na  hodinách výtvarnej výchovy a výchovy umením: 

 podľa Kandijského maľovali rôznofarebné kruhy a vytvorili z nich obraz (III. a VII.r.) 

 farebné pocity - pokúsili sa namaľovať pocit, ktorý vnímajú aj inými zmyslami ako len zrakom, teda 

aj čuchom (esenciálmy olej, mydlo), hmatom (gorálky, plyšového macka, pierko), sluchom 

(perkusie), chuťou (čokoládu, cukrík), tak vznikli "kocky našich farebných pocitov" (IV. a V.r.).  

 maľovali podmorský farebný svet podľa predlohy (VI.r.),  

 farebné ročné obdobia pointilisticky (VI.r.).  

 pripravili farebné lynority (počas tvorivých dielní v galérii v Banskej Bystrici) (VII. a IX.r.) 

 zahrali sa na módnych návrhárov - z kvetinových lupienkov navrhovali farebné šaty (IV.r.). 

 pripravili farebnú zemeguľu z tienidla lampy a sadrové odliatky rúk, ktoré predstavovali rôzne rasy 

na našej planéte (IX.r.).  

Šikovné ručičky mali tiež plné ruky práce s výzdobou školy:  

 pripravovali farebné kvietky z lepidla,  

 kašírovali dáždniky, ktoré potom natreli pastelovými farbami  

 farebný dážď z hodvábneho papiera a drôtika.  

Počas projektových dní sa na výtvarnom stanovišti tvorilo a maľovalo: 

 na veľké plátna (nastrihané z plachty kamióna) žiaci maľovali akrylovými farbami štyri ročné 

obdobia, ktoré navrhli a predkreslili Adam Hudec (IX.r.) a Kristína Dovalová (IV.),  

 na menšie plátna (60x60cm) maľovali akrylovými farbami pestrofarebné tvory - chameleóna a 

motýľa a tiež dúhovú margarétku.  

 vyskúšali si abstraktné pointilistické maľovanie -  na maliarskych stojanoch vznikali farebné dielka, 

ktoré sa pospájali do jedného veľkoformátového obrazu.  

 každý žiak si namaľoval svoj vlastný farebný odznačik.  

Súčasťou projektu bola aj fotografická súťaž "Farebný svet". Deti nafotili stovku prekrásnych farebných 

fotografií sveta, prírody okolo nás (http://foto963.webnode.sk/). Do súťaže sa zapojili aj žiaci škôl 

z Bratislavy, Novej Bane, Sliača a Vlkanovej. 

Cieľom výtvarnej časti bolo zastrešiť projekt „Farebný svet“ po stránke estetickej. Človek sa snaží uchopiť 

farebný svet práve cez výtvarný prejav, projektuje vnímanie sveta cez svoju výtvarnú tvorbu, ktorá môže 

mať rôzne podoby, využívať rôzne štýly, materiály a techniky. Každý žiak mal možnosť si toto všetko 

vyskúšať a prispieť tak k celkovému obrazu projektových dní  „Farebného sveta“. 

Vizuálna stránka bola umocnená hudobne a poeticky prostredníctvom pesničiek Farbičky-čarbičky (Peter 

Nagy) a Diamanty (Roman Dovala), ktoré deti interpretovali počas priebehu prác, tiež v úvode a v závere.  

Pesničky sa stali integrálnou súčasťou „Farebného sveta“.  

 

Viac tu: http://nasa-vytvarka.webnode.sk/projekty/farebny-svet/ 
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